
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie De

Ruwenberg in Sint-Michielsgestel, mitten im Grünen

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang 's-Hertogenbosch

- 1 x 50 Min. historische Bootsfahrt auf der

Binnendieze in 's-Hertogenbosch

- 1 x 1,5 Std. Rundgang Stadt und Festung Heusden

- 1 x 75 Min. Führung Whisky Destillerie inkl.

Verkostung

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 117 €

3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel ab

43 €

1 Bossche Bol und 1 Kaffee in einer

Bäckerei in s-Hertogenbosch

8 €

Eintritt Van Gogh Village Museum inkl.

ca. 90 min. Führung mit Audioguide

15 €

Eintritt Schlossgärten Arcen 19 €

2-2,5 Std. Führung Schlossgärten Arcen

(max. 20 Pax) inkl. Audiosystem

135 €

1,5 Std. Stadtrundgang

s-Hertogenbosch (max. 15 Personen)

weiterer Guide obligatorisch bei mehr

als 30 Personen

150 €

Brabant – einfach zauberhaft - 4 Tage

Hotel mitten in im Grünen

Hertogenbosch – einfach zauberhaft

Heusden an der Maas – Historisches Festungsstädtchen

viele Leistungen bereits inkludiert

Die Region Brabant erwartet Sie! Nicht nur geschmackliche Eindrücke bietet Ihnen diese Reise,

sondern auch Erlebnisse fürs Auge: der Besuch der Schlossgärten von Arcen lässt jedes Gartenherz

höherschlagen. Und in `s-Hertogenbosch ist noch immer das Flair längst vergangener Zeiten zu

spüren. Sie werden hier sicherlich Van Goghs permanentes Heimweh nach Brabant verstehen.

1. Tag: Anreise nach Brabant - A

Brabant erwartet Sie! Lassen Sie sich von der Herzlichkeit der Niederländer anstecken und von der

Landschaft inspirieren. Die Region ist nicht nur wegen ihrer Künstler bekannt, sondern auch für ihre

einzigartigen Festungsstädte und für das so genannte "Dutch Design". Dahinter steht eine innovative

und unkonventionelle Herangehensweise niederländischer Designer, die sich auf klare Linien,

minimalistische Formen und eine spielerische Verwendung von Materialien und Farben sowie einem

starken Fokus auf Nachhaltigkeit auszeichnen.

2. Tag: 's-Hertogenbosch – Binnendieze – 40 km - F

Nach dem Frühstück erwartet Sie ein geführter Rundgang durch die Altstadt von `s-Hertogenbosch,

bei dem Sie die schönsten Sehenswürdigkeiten kennenlernen und durch die schmalen,

mittelalterlichen Gässchen wandern. Dabei erkunden Sie unter anderem die historische Korte

Putstraat, die Adresse Nummer 1 für jeden, der einen Restaurantbesuch in `s-Hertogenbosch plant.

Mit vielen unterschiedlichen Restaurants, von denen viele im Sommer auch Außenbewirtung

anbieten, geht ein besonderes herzliches und gastfreundliches Ambiente aus.

Früher war `s-Hertogenbosch eine Kleinstadt, die von einer Mauer umgeben war und nur über den

Marktplatz und ein paar umliegende Gässchen verfügte. Als die Stadt wuchs, wurden alle Teile der

heutigen Innenstadt von der Stadtmauer umschlossen, die Grachten und Kanäle nannte man

„Binnendieze“. Diese Wasserstraßen sind heute eine der beliebtesten Sehenswürdigkeiten der Stadt

und stehen unter Denkmalschutz. Bei einer Bootsfahrt gleiten Sie gemütlich entlang der Binnendieze

und erhalten noch einmal ganz andere Ausblicke auf die Stadt.

Am Nachmittag können Sie sich wie die Einheimischen stärken – mit der für die Region typischen

Spezialität: mit einem Bossche Bol (fakultativ). Hierbei handelt es sich um eine Art großen

Windbeutel, überzogen mit Schokolade. Kalorienzählen ist auf dieser Reise definitiv verboten! Sie

könnten heute aber auch noch einen Besuch im van Gogh Village Nuenen einplanen (fakultativ) und

sich mit dem Werk vin Vincent van Gogh beschäftigen.

3. Tag: Festungsstädtchen Heusden und Whisky – 80 km - F

Freuen Sie sich auf Ihren heutigen Ausflug ins Festungsstädtchen Heusden. Dort erwartet Sie eine

Führung durch die liebevoll restaurierte Stadt mit den alten Häusern und Windmühlen sowie den

alten Festungsanlagen. Im Achtzigjährigen Krieg wurde Heusden zu einer Grenzfestung gegen die

Spanier ausgebaut. Die Bastionen aus dieser Zeit prägen bis heute das Bild von Heusden. Für den

Nachmittag haben wir für Sie etwas Außergewöhnliches: In einem kleinen Ort außerhalb von

's-Hertogenbosch, befindet sich der Bauernhof De Heische Hoeve. Dieser dient unter anderem auch

als Eventlocation und beherbergt die Whisky-Destillerie "BusWhisky". Besichtigen Sie diese für das



Land untypische Produktion und kosten Sie selbst. Kann der in Brabant hergestellte Whisky mit dem

schottischen mithalten? Freuen Sie sich auf die Führung inkl. einer leckeren Verkostung.

4. Tag: Heimreise - F

Für den An- oder Abreisetag empfehlen wir Ihnen einen Besuch der Kasteeltuinen Arcen – der

Schlossgärten von Arcen. Erleben Sie die Schönheit der Gärten und genießen Sie die Düfte und

Farben. Wenn Sie möchten, organisieren wir für Sie den Eintritt und gerne auch eine Führung durch

Gartenanlagen (gegen Aufpreis).

Hotel De Ruwenberg, Sint-Michielsgestel

Das Hotel der SRG-Premium-Kategorie liegt in Sint-Michielsgestel, nahe Den Bosch, auf einem

mehrere Hektar großen Landgut mitten im Grünen. Die 196 Hotelzimmer sind modern und

komfortabel eingerichtet und verfügen über ein Kaffee-/Teetablett. Das Hotel bietet einen großen

Wellnessbereich mit Pool und zwei Saunen. Zum Abendessen (fak.) wird im Restaurant ein Buffet

aus regionalen Produkten vorbereitet. Die Abende können an der Bar ihren gemütlichen Ausklang

finden. Am Hotel gibt es mehrere Busparkplätze.
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